CUCTEMA CEPTUOUKALONUN TOCT P
®ETEPATTBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIMPOBAHUIO U METPOJIOTUH

s, CEPTUOUKAT COOTBETCTBUS

Ne  pocc CN.MMO04.H04189
"-‘ep.',.udm““\'\* C 7
POK AeCTBHS C 19.06.2014 no 18.06.2017

Ne 1627183

OPTAH ITO CEPTUOUKALIMN  per. No POCC RU.0001.11MMO04 OpraH 110 cepTuduKanuu
npoaykuau OO0 "HTL] Cranaapr u Kauecto". P®, 115114, r. Mockea, Hepbenesckas Hab., 1. 11,
nometenne 60. Tenedpon (495)777-80-28, dakc (495)777-80-28, ajapec 31eKTPOHHOH MOYTHI
zakaz(@ntc-sk.ru.

HNPOAYKUWSA Kpenexubie n3nenust (AnkepHas Texuuka) .M. “KREP-
KOMP” (cm. npunosxenue Ha 2 nucrax, 6manku NeNe 0521134, 0521135).
Cepuiinblit Bbiyck no konrpaxkram NeNe 11SCB215F, 12SCB215F ot
26.03.2014 r.

fx@f:{ OK 005 (OKII):

| 16 0000

COOTBETCTBYET TPEBOBAHVAAM HOPMATUBHbBIX AOKYMEHTOB o e
'OCT 1759.0-87 (n.m. 2.1, 2.2) } koA TH BOA Poccun:

CwMm. npunosxenue

N3TOTOBUTEAB HAINING HISENER TRADE CO.LTD.
Anpec: 7TH FLOOR, TOWER A, JINHUI BLDG.486 SOUTH HAICHANG ROAD, HAINING, ZHEJIANG,
CHINA, Kuraii. Tenedon +86-573-87379889, dakc +86-573-87379888 .

CEPTUOUKAT BBIAAH 000 “KEHHEP”.
Agpec: 142180, Mockosckas obuiacts, r Knumosck, yi Jlenuna, 1 1.
WHH: 5021017734,

HA OCHOBAHHWU MPOTOKOJIOB CepTUHHKALMOHHBIX HenbiTanuii NeNe 11059, 11060 ot 18.06.2014 r.
Hcnbrrarensusiit uentp 000 «AKAJIEMCHBy, artectar akkpeaurammu Ne POCC RU.0001.21AB09 ot
01.08.2011 go 01.08.2016, axpec: 630024, HoBocubupckas o6, r. Horocubupck, yi. beronnas, a. 14

AOTIOAHMTEABHAS UHQOPMALMSA Cxema cepruduar: 2.

ILIL dunarues

nHUUMansl, GamMuaua

~noamuch

/ JKcnepr v/{;":/}/éz/t/uﬁ, BIl. Yymaxor -

noannce WH\UMane:, pamunus

Bnanx uarotoeneH 3A0 “ONMUMOR", www.0pcion ru, {aMuexans Nz 05-05-09/003 @HC PO yposens B) Ten. (495) 726 4742, r. Mocxea, 2013 r.



CUCTEMA CEPTU®UKAIIUUN TOCT P
@®E/IEPA/TBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETY.IMPOBAHUIO U METPOJIOTUH

Ne 0521134
ITPUAOXKEHMUE

K ceprudukary coorsercreus Ne POCC CN.MMO04.H04189

IlepeyeHb KOHKPETHOM MPOAYKIUH, Ha KOTOPYIO PacpoCTpaHsAeTCs
AelicTBHe cepTH(PHKATa COOTBETCTBHUS

ST R

kop OK 005 (OKII) ‘
HanmMeHoBaHue 1 0603HaYeHHE O06o3HaueHNe AOKYMEHTAIHH,
MPOAYKIIMIH, €€ M3TrOTOBUTEAB 10 KOTOpO# BBIITYCKAETCH NPOAYKIIHSA
kop TH B3A Poccun
16 0000 Kpenextbie nsnenus (Ankepras rexumka) T.m. "KREP-
KOMP™:
7318190009 |1, AHKep KIMHOBOH MOX40, M6x55, M6x70, M6X93,

MOXT15, M8x50, M8x80, M8x105, M8x120, m10x63,
MI0x80, m10x95, m10x120, m10x130, mM10x150,
MI12x70, m12x100, M12x120, m12x150, m16x105,
MI16x120, m16x125, m16x140, m16x180, M16x200,
M16x220, M20x160, M20x200, mM20x300,

2. AnkepHblit 6017 ¢ raifkoii M8x40, M8x65, M8x85,
M10x40, m10x50, M10x60, M10x77, m10x97,
MI0x125, m10x130, m10x150, M10x180, M12x60,
MI2x75, mI12x99, m12x129, m12x150, m12x200,
M16x65, mI6x111, M16x147, m16x180, M16x220,
M20x75, M20x107, M20x151, M20x200, M20x300,
3. AnkepHblit 6onT M8x45, m8x60, M8x80, M8x100,
M10x55, m10x60, m10x80, m10x85, mM10x100,
M10x110, M10x120, M10x130, m10x140, M12x65,
mM12x70, M12x80, mI12x100, m12x110, m12x120,
MI12x150, M16x75, m16x110, m16x130, m16x150,
M20x100, M20x110, M20x140, M20x160

4. AHKep JIBOHHOIO pacrnupaHus

MI10x150, M10x160, m10x180, M10x200, m12x150,
mMI12x180, m12x200, m12x250, m12x330, M14x200,
M14x250, m14x330, m16x160, M16x180, m16x200,
MI16x250, M16x330, m16x350, M20x200, M20x250,
M20x330, M20x350, M25x200, M25x210, M25x250,
M25x330, M30x200, M30x210, M30x250, m30x330
5. 3abuBaeMblii ankep M6, M8, mM10, M12, M16, M20,
6. IToToN0Y HbI# aHKep, aHKep-KIHH MOX40, M6x60
7. Ankep pamHbiii 8x72, 8x92, 8x112, 8x132, 8x152,
8x172, 10x52, 10x72, 10x92, 10x112, 10x132,
10x152, 10x182, 10x202

/ l/: ¢ £i

YKOBOAMTEAB OpraHa Ce ILII. @unaryes
! noanuckb WHWLMAaNL!, hamunns
ot -
DKcnepT e B.I1. Yymakos
/ nGANMCH 7 WHUUMANS], pamunns

Bnanx waratosned 3A0 “OMUMOH", www.opcion.ru, (nuenana Ne 05-05-08/003 ©HC P yposens B) Ten. (435) 726 4742, r. Mockaa, 2011 r,



CUCTEMA CEPTU®OURAIUHU TOCT P
®E/IEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETY.IHPOBAHUIO U METPOIIOTHU

Ne 0521135

ITPUAOXEHUE

K ceprudukary coorsercrus Noe POCC CN.MM04.H04189

IlepeyeHs KOHKPETHOM IPOAYKIINH, Ha KOTOPYIO PacopoCTpaHsSeTCs
AelicTBHe cepTH(PHUKATa COOTBETCTBUSA

] ‘

koA OK 005 (OKIT
A ) ’ HaumenoBanue u 0603HaueHue Obo3HaueHue AOKYMEHTAINH,
! NPOAYKIIHH, €€ H3TOTOBHTEAD M0 KOTOPOH BBITYCKaeTCsI IPOAVKITHI
kop TH BIA Poccun [
16 0000 ‘ %
7318190009 8. AHKEpHBIH GONT ¢ KOJBLOM , ¢ KPIOKOM, € KOCTbLIEM

m8x45, M8x60, M8x85, M10x50, m10x60, m10x80,
MI10x115, M12x70, m12x100, m12x130, m14x70,
M14x100, m14x130, m16x80, m16x110, m16x130,
MI16x150

9. AHKep YCHICHHOTO pacriupanns M6, M8, M10, MI2,
M16

10. AHKep YCHIEHHOTO PacMPaHHs C KPIOKOM, ¢
KOMBLOM M6 10x45, M8 14x55, m10 16x60, m12
20x75, m16 16x100

7317009009 |1l MeTtannuyeckuil 100enb — reo3as 6x25, 6x30,
6x40, 6x50, 6x65

12. Metanandeckuii nobents 118 razobeToHa
(nenoBerona) 6x32, 8x38, 8x60, 10x60

13. lioGenb A08 MycTOTENbIX KOHCTPYKIIHi
(runcokaptoHa) “monan™ 4x21, 4x32, 4x38, 4x46,
4x54, 5x37, 5x52, 5x65, 5x80, 6x37, 6x52, 6x65,
6x80,

7318 129000 |14, Wypyn no Oerony “Harens™ 7.5x52, 7.5x62,
ORI Tox92 ST S22 5% 1325 75% 152,
7.5x182, 7.5x202, 7.5x212

7317009009  |15. Cknaanoi NPYKMHHBIA 1100eb ¢ KprokoM M4, M5,
M6, M8

7318 190009  [16. Jlarynubiii ankep (uanra)

M5, M6, M8, MI10, m12, MI6,
7318129000  |17. MeTannmuecknii mobeis “Jlpura” 12x42, 12x38,
15x29
HU3IOTOBUTEJb: HAINING HISENER TRADE
CO.LTD
7TH FLOOR, TOWER A, JINHUI BLDG.486 SOUTH
HAICHANG ROAD, HAINING, ZHEJIANG, CHINA,
Kuraii

Q“‘aq!‘f"- ; :
PTG o g
."6“”' J,*A..‘ ‘. [{/.///.;,.

PykoBopuTeAb oprana . (& ILII. ®unaryen
noAnucsL WHULMans!, GaMunna
S criepT T B.I1. Yymakos
noanwce /. WRUUMANG!, damunus

Bnarx w3roToanes SAO *QMNUMOH", www.opcion.ru, (muueHaun Nz 05-05-08/003 GHC PD ypoaens B) en, {455) 726 4742, r. Mockea, 2011 r.



